SKID PLATE INSTALLATION MANUAL

MANUEL D'INSTALLATION DE PLAQUE DE PROTECTION

MONTAGEEINLEITUNG FUR UNTERBODENSCHUTZSYSTEM

For: Polaris General (2016-)

2444.7474.1
444.7474.1

i O[S



1
Прямоугольник


EN Ratchet

DE Ratsche

FR Clé A Cliquet

1 72/ 3 4 5 6
il A = =

M8 x1 N~ x4 x1 | M6x25 X7 M8x25 x8 | M8x35 x1

7 '

@6 / x2 x9



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


I >

Left=Right |
c—



1
Прямоугольник


B B2 <
> il
[ @’

M8=30Nm



1
Прямоугольник


OOO

& om—0
4:7
]
eV
- >
V) ‘C

-.‘@

© @
L° c—
—— Pa—
° \| = — U =)
—
— S
-
et 4;8
= y )
O ) =
— =j
| =)
et )
oW,
)
—— —
(o =)
- U
e
L o)
28 “.'Q R %
Nas' ©
- )
— q)_ —
= o
soV oV

AN

"o¥ o) !
M6=10Nm | M8=30Nm



1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

